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Aufgabe A 1

fahrt. Bei ihrem aktuellen Versuch startet sie mit 120 Wasserfl6hen. Sie geht davon
aus, dass sich die Anzahl der Wasserflohe in den né&chsten Wochen téglich um 35%

mehrere Untersuchungen zur Vermehrung von Wasserfléhen in Aquarien durchge-
vergrofdern wird.

A 1.0 Daphne plant eine Teilnahme bei ,, Jugend forscht“. Fir ihren Beitrag hat sie bereits

IR:x IR!; y,e IR"; ke IR*\{T}).

Y, kK* beschreiben (G

Geben Sie die Funktionsgleic

und der Anzahl y der Wasserfl6he lasst sich ndherungsweise durch eine Exponenti-

A 1.1 Der Zusammenhang zwischen der Anzahl x der Tage seit dem Beginn des Versuchs
alfunktion der Form y

1P
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A 1.2 Bestimmen Sie durch Rechnung die voraussichtliche Anzahl der Wasserflohe am
Ende des dritten Versuchstages.

o
—
b
z | | | | |
o | | | | |
B
e A S A
g T
S H
Q@
He) I R
m
| | | | |
W | | | | |
B I s ] e S
| | | | |
L
=
T
c | | | | |
<
CRR N .
= L S
dm | | | | |
S5 i
3 <
| | | | |
BZ i
. | | | | |
m % R e I Y E
S
28
3w T
2T e
Ed
B | | | | |
oS T
mm
| | | | |
L oo
e [ N TR R R R
g T o
am i e e e
m = o
o™
—i
<

2P

War Daphnes Annahme, dass sich die Anzahl der Wasserfl6he taglich um 35% ver-

grofdern wird, zutreffend? Begrinden Sie Ihre Antwort.

A 14 Am Ende der ersten Woche seit dem Beginn des Versuchs z&hlt Daphne genau
838 Wasserflohe.
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